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Στο πλευρό του Πατριαρχείου Αντιοχείας και των 
Χριστιανών της Μέσης Ανατολής ο Εμίρης του 
Κατάρ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Την υποστήριξή του προς το Παλαίφατο Πατριαρχείο Αντιοχείας
και πάσης Ανατολής εξέφρασε ο Εμίρης του Κατάρ, Σεΐχης 
Ταμίμ μπιν Χαμάντ Αλ Θανί, προς τον Πατριάρχη κ.κ. Ιωάννη 
κατά τη συνάντηση την οποία είχαν την Πέμπτη, 27 Μαρτίου 
2025, στο Lusail Palace.

Του Νικολάου Ζαΐμη 

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Αντιόχειας πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη 
στο Κατάρ, ενώ κατά τη συνάντηση συνοδευόταν από τον Μητροπολίτη 
Λαοδικείας κ. Αθανάσιο και τον Αρχιμανδρίτη π. Παρθένιος Αλ-Λάτι.

Στο επίκεντρο της συνάντησης βρέθηκε η κατάσταση στη Μέση Ανατολή και 
ειδικότερα στη Συρία και τον Λίβανο, με τον Μακαριώτατο να ενημερώνει 
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αναλυτικά τον εμίρη του Κατάρ για όλα τα τεκταινόμενα στη Συρία. Ο κ.κ. 
Ιωάννης εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον εμίρη για την υποστήριξη την 
οποία παρέχει προσωπικά ο ίδιος και στάθηκε ιδιαίτερα στο γεγονός ότι αυτή η 
στήριξη συνεχίζεται και μετά την αλλαγή των πολιτικών πραγμάτων στη Συρία με 
την ανατροπή του Μπασάρ Αλ Άσαντ και την επικράτηση των επαναστατών.

Κατά τη συνάντηση τονίστηκε ιδιαίτερα και από τις δύο πλευρές ο ιστορικός 
ρόλος και η συνεισφορά των Χριστιανών στη Μέση Ανατολή εδώ και αιώνες.

Ο εμίρης εξέφρασε την υποστήριξή του και τον θαυμασμό του για τον Πατριάρχη 
κ.κ. Ιωάννη και επαίνεσε τις προσπάθειες της Εκκλησίας να προωθήσει τη 
θρησκευτική αδελφότητα μεταξύ όλων των δογμάτων ως θεμέλιο για ευημερία και 
ανοικοδόμηση της Συρίας. Επιπλέον, επιβεβαίωσε την ακλόνητη υποστήριξη του 
Κατάρ προς την Εκκλησία της Αντιόχειας απέναντι στις πολλές προκλήσεις που 
αντιμετωπίζει.

“Η συνάντηση επικεντρώθηκε στην κατάσταση στη Μέση Ανατολή, και ειδικότερα 
στις εξελίξεις στη Συρία και τον Λίβανο. Συζητήθηκε εκτενώς το συριακό ζήτημα 
σε όλες του τις πτυχές. Ο Μακαριώτατος υπογράμμισε τη δυσκολία της παρούσας 
συγκυρίας που βιώνει η Συρία και τόνισε τη σημασία του ρόλου που καλείται να 
διαδραματίσει το Κατάρ και προσωπικά ο Εμίρης στην υποστήριξη της χώρας στην 
επόμενη μέρα της επανάστασης. Αναφορά έγινε και στον ιστορικό ρόλο των 
χριστιανών στη Μέση Ανατολή, με τον Εμίρη να εκφράζει τη στήριξη και την 
αγάπη του προς τον Πατριάρχη και την Εκκλησία, αναγνωρίζοντας τη συμβολή 
της στην προώθηση του διαθρησκειακού διαλόγου και της κοινωνικής συνοχής. Ο 
Σεΐχης Ταμίμ επανέλαβε τη στήριξη του Κατάρ προς το Πατριαρχείο Αντιοχείας 
έναντι των ποικίλων προκλήσεων που αντιμετωπίζει”, αναφέρει σε σημερινή του 
ανακοίνωση το Πατριαρχείο Αντιοχείας για το περιεχόμενο της συνάντησης.
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